

# 城区19个工程项目被叫停整改

隐患未能整改到位,坚决不予复工



工作人员将电闸扳下,责令停工整改。 本报记者 支倩倩 摄

**本报9月11日讯(记者 支倩倩)** 第二期电视问政活动结束后,章丘市住建委立即召开专题会议,以建筑工地安全生产、市政设施维护、城市防汛隐患治理为重点,深入推进“三项专项整治行动”,一周内累计检查在建项目54个,单体建筑172个。城区内19个工程项目停工整改,112个工程项目限期整改,对隐患未能整改到位的工程,坚决不予复工。

9月4日,章丘市住建委开始对全市在建建筑工程进行拉网式检查。对每一个项目、每一个作业面、每一台设备、每一名

工人进行全覆盖、无死角隐患排查。无论隐患大小坚决不放过,一律停工并彻底整改。记者跟随住建委工作人员来到在建的维多利亚广场,在施工现场记者看到,每位施工人员头戴安全帽,每辆出入车辆都自动冲洗,每样建筑材料都有自己的存放区。

与之情况相反的是在建明星小区的沿街商铺,施工现场记者看到施工人员不戴安全帽,工地内没有任何防护措施,不少电线悬空裸露在外边等,存在不少安全隐患。针对这一情况,市住建委检查组工作人

员立即要求停工,现场贴上封条,并对该项目下达了责令限期改正违法行为通知书,责令其立马整改。

检查组工作人员告诉记者:“该项目使用的塔机没有办理安全告知手续,也未接受济南站检查验收,存在很大安全隐患,目前整改通知书上把工程项目存在的问题都写上了,给他们一定时间对自身情况开展自查自纠,他们认为整改完后,我们会在两个工作日内进行复查,要是仍存有安全隐患,会继续停工,什么时候对隐患整改到位,什么时候予以复工。”

住建委工作人员告诉记者,根据隐患排查情况,制定了以“个人安全防护用品佩戴、现场物料堆放、防尘降尘措施、施工用电、安全通道设置、防火措施落实、脚手架搭设、出入口车辆冲洗”等8项内容为重点的专项整治方案。并计划9月下旬起,将专项检查行动开始从城区向镇街延伸。

截至目前,该委已累计启动文博路、大学路等10条重点道路整修工程,累计更换路灯300余盏,人行道花砖1200平方米,井口井盖近2000套,维修污水外溢点12处。

“发现人才,培养人才,输送人才”

## 泉韵艺术学校:章丘艺术教育领域排头兵

**雄厚的师资力量  
培训青少年上万人次**

据了解,“群星奖”是文化部设立的全国社会文化艺术最高政府奖,每三年举办一届,包括戏剧、曲艺、音乐、舞蹈等艺术门类。作为“群星奖”的获得者,章丘市泉韵学校不仅展示了自己多年艺术培训教育工作的成果,同时也更加坚定了不断开拓、不断创新的信心。

泉韵学校是章丘市唯一一所综合性全国艺术考级单位,也是章丘市唯一一家获得商标注册证的民办学校。现开设表演主持、舞蹈、器乐、书法、绘画、体育、棋类、文化、高考艺考等九大类,共30多个专业。为了给孩子们创造舒适的学习环境,去年,学校又投巨资重新装修了总校和四所分校。高标准、高配置的设置了古筝、钢琴、舞蹈、电子琴、小提琴、书画、快乐魔方作文、趣味数学等多功能教室,30多个教室统一“换装”,校容校貌焕然一新。

自建校以来,泉韵学校的创业者们披肝沥胆,苦心求索,从沸腾的泉水中获得创作的激情,从泉水的涨落中领悟创新的真谛。从教师选配到课程设置,从学校建设到生活细节,艺术至上,学生至上,创造艺术氛围,倡导创新之风,师生一心,教学相长。“我们的目的是:发现人才、培养人才、输送人才;我们的承诺是:对得起孩子的时间,对得起家长的花费。”这是校长郭秀

在第十届中国艺术节上,章丘市泉韵艺术学校创编并表演的群口山东快书《肉夹馍》获得“群星奖”,实现了章丘市“群星奖”从无到有的历史性突破。同时,中国十艺节筹委会给章丘市泉韵艺术学校记集体二等功。



学校学生参加演出活动。(资料片)

英经常说的一句话。长期以来,学校以“诚信办学,严谨治校”为宗旨,凭借雄厚的师资力量和独具特色办学模式,取得了骄人的成绩。先后培训青少年上万人次,参加各级各类比赛及公益演出上百余场,上千名学员在全国、省、市不同专业比赛及演出中获奖;连续五年代表山东省进入中央电视台参加比赛,分别获得全国组别第一和一、二、三等

奖。

### 艺术人才遍神州 获各类奖项不计其数

2008年,语言班表演的小品《公园一角》在“华东六省一市戏剧小品大赛”中获银奖;同年,小品《我的爸爸》获山东省泰山文艺奖三等奖。2009年10月,学校与山东电视台少儿频道签约,为

其输送小演员,给孩子们提供了展示平台,群口快书《肉夹馍》、小品《喊山》分别获得济南市泉城文艺奖二、三等奖。

2010年8月,在全国第四届少儿曲艺大赛中,语言班8名学员表演的山东群口快书《肉夹馍》荣获全国一等奖;同年5月,应邀参加了央视少儿频道《大风车》栏目的演出。2012年7月,语言班3名学员表演的小品《爸爸别喝了》,在第五届全国少儿曲艺大赛中获二等奖。2013年12月,中国艺术家协会山东省秘书处授予章丘市泉韵艺术培训学校“小艺术家培训基地”称号;2014年,小品《这就是我爸爸》参加了中央人民广播电台在章丘市举办的中国乡村之声“爱在乡村”系列公益活动。

另外,泉韵艺术学校的拉丁、舞蹈、声乐、器乐、书法、绘画等专业也多次在全国及省市比赛中获得大奖。舞蹈班学员刘妙言表演的独舞《天堂》,在第七届青少年艺术节总决赛中荣获全国金奖;声乐班的李硕涵等三名同学被中国歌剧舞剧院聘为“院外演员”,并在国家大剧院与著名歌唱家戴玉强同台演出大型歌剧《青春之歌》。据统计,学校40多名学员先后参加了电视连续剧《闯关东》、《沂蒙》及电影《黑白往事》、《母亲》的拍摄,受到导演和剧组人员的好评。截至目前,凡参加过特色培训的演员,有许多已成为幼儿园、学校的文艺骨干,有的成了我市乃至全国的小名人。在参加各类演出或比赛时,学校经

常邀请国内著名表演艺术家、央视及省台著名导演等到学校来指导教学工作。并与北京体育大学附中、四川音乐学院附中、山东工艺大学附中等多所学校建立了联系,这些学校也多次来泉韵学校招录艺术特长生。

### 十几年办学经验 铸就了艺术教育品牌

原章丘市人大副主任李万曾这样说过“泉韵学校从孕育到诞生,经过十几年的历练,已赫然成为家长和学生心向往之的一块艺术苗圃,成为屡屡在全国和省市艺术交流舞台上披金挂银的一个人才摇篮,成为在全市艺术生活中频频亮相展才、不断为全市人民创造艺术高度的一支文艺新军。”的确如此,如今,泉韵学校已成为章丘艺术教育领域的排头兵。

十几年的办学经验,铸就了艺术教育品牌。学校先后被评为全国艺术考级优秀单位、济南市文化产业示范单位、济南市诚信文明建设先进单位、章丘市诚信文明建设先进单位、章丘市办学规范单位、章丘市教育培训机构上榜品牌、章丘市广场文化活动先进单位等。在章丘市清照文化周活动中连续三年获得特别贡献奖、文艺精品奖。

十几年育苗成材,十几年竭诚奉献。社会的需要、孩子们的需求就是泉韵人的责任,我们相信:泉韵积历史的厚蕴,一定能宏图大展,再谱华章!

### “山水泉城美丽乡村行” 大型巡演走过10个乡镇

**本报9月11日讯** 4日、5日晚,由章丘市委市政府、章丘广播电视台联合举办、道通·山水泉城冠名协办的美丽乡村行大型文艺晚会来到水寨滨河社区,为水寨的乡亲们送去电影和演出盛宴。

4日晚,“山水泉城美丽乡村行”活动携电影《西游降魔篇》,为水寨的乡亲们带来电影的饕餮大餐。5日19:30,盛大的晚会演出拉开帷幕,晚会活动形式多样、丰富多彩。开场舞《欢聚一堂》将喜庆融洽的气氛带入了现场,一曲《热情的沙漠》更是将整场晚会推向高潮,动感的音乐、精彩的舞蹈,赢得了现场一阵阵掌声。晚会持续两个小时,观众掌声、欢呼声此起彼伏,台上台下成了一片激情四溢的海洋。演出吸引了近千名观众前来观看。有奖问答环节贯穿整场晚会,道通·山水泉城工作人员认为获奖观众准备了丰厚的奖品。

水寨站是活动的第十站,“山水泉城美丽乡村行”大型巡演活动自6月开始,至今已走过官庄、文祖、刁镇、相公、双山、圣井、枣园、白云湖等10个乡镇,所到之处受到当地观众的热烈欢迎。道通·山水泉城冠名支持此次活动,用实际行动配合推进章丘市“美丽乡村”建设工作,不仅体现了企业的社会责任感,也展现了企业的经济实力,更为章丘市各乡镇的父老乡亲送去了欢乐、送去了实惠。